

రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పుల్లని వేణు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 24 : ఆలిండియా స్టూడెంట్ బ్లాక్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పుల్లని వేణు నియమితులయ్యారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ బిట్స్ పిలాని క్యాంపస్ ఆవరణలో ఏఐఎస్బీ రాష్ట్ర ఇన్‌చార్జి గొల్లపల్లి రాజు అధ్యక్షతన రాష్ట్ర స్థాయి ఆలిండియా స్టూడెంట్ బ్లాక్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చేర్యాలకు చెందిన పుల్లని వేణును ఏఐఎస్బీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా వేణును ఏఐఎస్బీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంది బీరన్నతోపాటు పలువురు అభినందించారు.

రేపు అయ్యప్ప పదిపూజ

హుస్సాబాద్‌టౌన్, డిసెంబర్ 24 : ఈనెల 26న అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో (దివ్యపదు నెట్టంబాడి పూజ) పూజ మహోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీశ్రీఅయ్యప్పస్వామి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆకుల వెంకన్న ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సి.వెంకటేశ్వరశర్మ గురుస్వామి చేతులమీదుగా పదునెట్టంబాడి పూజ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివాలాని కోరారు.

నిందితుడి అరెస్టు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 24 : పట్టణంలోని దుర్గామాత ఆలయంలో చోరికి పాల్పడిన నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్‌కు తరలించినట్లు చేర్యాల ఎస్పీ దామోదర్ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఇటీవల పట్టణంలోని కడవేర్లు రోడ్డులో నూతనంగా నిర్మించిన దుర్గామాత ఆలయంలో శనివారం పట్టణానికి చెందిన కమలాపురం శ్రావణ్ దొంగ తనానికి పాల్పడినట్లు తెలిపారు. ఆదివారం నిందితుడిని పట్టుకొని రిమాండ్‌కు తరలించినట్లు వివరించారు.

మొబైల్ అప్పగింత

హుస్సాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 24 : మండలంలోని కూచనపల్లి గ్రామానికి చెందిన నిమ్మకంటి దీపక్ ఇటీవల తన మొబైల్ ఫోన్ పోగొట్టుకోవడంతో హుస్సాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్‌లో ఫిర్యాదు చేశాడు. సీఈఐఆర్ వెబ్‌సైట్‌లో దీపక్ పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్ ఐఎంఈఐ నంబర్‌ను ఎంటర్ చేసి బ్లాక్ చేశాడు. ఫోన్ దొరికిన వ్యక్తి కొత్త సిమ్‌కార్డ్ వేయడంతో అతడి వివరాలతో కూడిన సమాచారం పోలీసులకు అందింది. వెంటనే పోలీసులు అతడి వద్దకు వెళ్లి ఫోన్‌ను స్వాధీనం చేసుకొని ఆదివారం బాధితుడికి అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా తీసుకొచ్చిన సీఈఐఆర్ వెబ్‌సైట్‌లో ఐఎంఈఐ నంబర్‌తో వివరాలు సమోదయ చేసుకుంటే తిరిగి ఫోన్‌ను పొందే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు.



దుబ్బాక లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు

దుబ్బాక అభివృద్ధికి లింగ్ రోడ్డు అవసరం

దుబ్బాక, డిసెంబర్ 24 : దుబ్బాక పట్టణాభివృద్ధికి లింగ్ రోడ్డు ఏర్పాటు చాలా అవసరమని మున్సిపల్ చైర్‌పర్సన్, కౌన్సిలర్లు అభిప్రాయపడ్డారు. ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్‌రెడ్డి సూచన మేరకు ఆదివారం దుబ్బాక లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం సంబంధిత స్థలాన్ని మున్సిపల్ చైర్‌పర్సన్, కౌన్సిలర్లు పరిశీలించారు. దుబ్బాక పట్టణం చుట్టూ (సర్కిల్) మున్సిపల్ పరిధిలోని చేర్యాలూర్, ధర్మాజీపేట, లచ్చపేట, మల్లాయపల్లి, చెల్లాపూర్, దుంపలపల్లి, హట్టిపూర్ మీదుగా లింగ్ రోడ్డు నిర్మిస్తే బాగుంటుందని సభ్యులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. లింగ్

మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు

రోడ్డుకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు రూపొందించడంతో పాటు త్వరలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభంకానున్నాయని తెలిపారు. పరిశీలించిన వారిలో మున్సిపల్ చైర్‌పర్సన్ గన్నె వనితాభూంరెడ్డి, వైస్ చైర్‌పర్సన్ అధికం సుగుణాబాలకిషన్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు ఆస యాదగిరి, స్వామి, బాలకిషన్, కనకయ్య, బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు దేవుని చంద్రయ్య, ఎల్లం, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తున్న కేంద్రం

మిరుదొడ్డి, డిసెంబర్ 24 : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తూ నల్లచట్టాలను అమలు చేస్తున్నదని దళిత బహుజన ఫ్రంట్ జాతీయ కార్యదర్శి (డీబీఎఫ్) పి.శంకర్ అన్నారు. ఆదివారం మిరుదొడ్డిలో రాజ్యాంగ హక్కుల ప్రచార యాత్ర కరపత్రాన్ని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా బీజేపీ ప్రభుత్వం వందకు పైగా ఎంపీలను పార్లమెంట్ నుంచి పంపించడం సిగ్గుచేటున్నారు. రాష్ట్రంలో ఆరు గ్యారెంటీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో డీబీఎఫ్ నాయకులు మల్లయ్య, రాజయ్య, స్వామి, పెంటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మిరుదొడ్డి : రాజ్యాంగ హక్కుల ప్రచారయాత్ర కరపత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్న డీబీఎఫ్ శంకర్

రక్తదానంతో ప్రాణదానం



రక్తదానం చేసినవారికి సర్టిఫికేట్స్ అందజేస్తున్న సర్పంచ్ మహాదేవ్‌గౌడ్

కొండపాక(కుకునూరుపల్లి), డిసెంబర్ 24 : రక్తదానంతో నలుగురికి ఊపిరిపోసిన వారపుతారని సర్పంచుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి మహాదేవ్‌గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం కొండపాక మండలం దుద్దెడలో తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారుల కోసం ఉపోదయ యాత్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరంలో 50 మంది యాత్ర సభ్యులు రక్తదానం చేశారు. వారితోపాటు మాజీ ఎంపీపీ అనంతల పద్మావరేందర్, సిద్దిపేట కపిల్ చిట్ల ఘంట్ల మేనేజర్ వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు అఖిల్‌యాదవ్ రక్తదానం చేశారు. అనంతరం రక్తదానం చేసినవారికి సర్పంచ్ సర్టిఫికేట్స్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ గుండెల్లి ఆంజనేయులు, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేత



మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న తోటి స్నేహితులు

దుబ్బాక, డిసెంబర్ 24 : రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన మిత్రుడి కుటుంబానికి తోటి స్నేహితులు అండగా నిలిచారు. దుబ్బాక పట్టణంలో ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో కానుగంటి నర్సింహులు మృతి చెందాడు. దుబ్బాక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 2005-06 పదో తరగతి బ్యాచ్‌కు చెందిన నర్సింహులు మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న తోటి స్నేహితులు ఆదివారం ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి రూ.19 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. పరామర్శించిన వారిలో స్నేహితులు కరుణాకర్, నరేష్, మధుసూదన్, ఎల్లం తదితరులు ఉన్నారు.

దివ్యాంగులకు చేయూత

ములుగు, డిసెంబర్ 24 : దివ్యాంగులు, నిరుపేదలకు చేయూతనందించడంలో రోటరీ క్లబ్ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని క్లబ్ అధ్యక్షుడు కుక్కుల బాబుగౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం ములుగు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన దివ్యాంగులకు హనుమకొండలో స్ట్రీనింగ్ టెస్టు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాబుగౌడ్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల్లో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించేందుకు కృత్రిమ అవయవాలను అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి నరసింహారెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి విగ్రహ ప్రతిష్ఠానోత్సవాలు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 24 : నేటి నుంచి ఈనెల 28 వరకు మండలంలోని వీరన్నపేటలో లక్ష్మీనర్సింహస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠానోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ వ్యవస్థాపక కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ చిన్నజీయర్‌స్వామి, త్రిదండి దేవనాథ రామానుజ జీయర్‌స్వామి పర్యవేక్షణలో శ్రీమహాలక్ష్మి ఉపాసకులు శ్రీమాన్ మంగవెల్లి రాజాగోపాలాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. సోమవారం గ్రామంలో ప్రతిష్ఠా మూర్తుల ఊరేగింపుతో ఉత్సవాలు ప్రారంభంకానున్నట్లు చెప్పారు.

బెక్కల్‌లో సరస్వతి యజ్ఞం



సరస్వతి యజ్ఞంలో పాల్గొన్న భక్తులు

మద్దూరు(ధూళి మిట్ట), డిసెంబర్ 24 : ధూళిమిట్ట మండలం బెక్కల్ ఆర్యవైశ్య సత్రంలో బుస్సా బాలయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం 485వ సరస్వతి యజ్ఞం నిర్వహించారు. ఉదయం 7 గంటలకు గణపతి పూజ, స్వస్తివాచనము, కలశస్థాపనం, దేవీ చతుష్టయ పూజ, సువాసినీ పూజ, 10 గంటలకు సరస్వతి మంత్రపాఠనము, పూర్వాహుతి కార్యక్రమాలను అర్చకులు శాస్తోక్తంగా జరిపించారు. మధ్యాహ్నం ధార్మికోపన్యాసము, తీర్థ ప్రసాద వినియోగము, అన్నదానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వేడుకలకు ముస్తాబైన చర్చిలు

- నేడు కిస్సన్ పండుగ
- విద్యుత్ కాంతులతో చర్చిలు ధగధగ
- మార్కెట్‌లో నెలకొన్న సందడి

సిద్దిపేట టౌన్, డిసెంబర్ 24 : ఏనుక్రీస్తు జననానికి గుర్తుగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా నిర్వహించుకునే గొప్ప పర్యవసానం కిస్సన్ పండుగ. అంతటి



హుస్సాబాద్ టౌన్ : క్రీస్తు వేడుకలకు ముస్తాబైన బేతేలు ప్రార్థన మందిరం



హుస్సాబాద్‌లో క్రీస్తు వేడుకలకు ముస్తాబైన బిల్వర్స్ చర్చి



ప్రత్యేక అలంకరణలో సిద్దిపేట సీఎన్ఐ చర్చి

దుకు వీలుగా అన్ని సదుపాయాలను నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యుత్ కాంతుల్లో సీఎన్ఐ చర్చి మెరిసిపోతున్నది. మార్కెట్‌లో కిస్సన్ సందడి నెలకొంది.

హుస్సాబాద్‌లో ముస్తాబైన చర్చిలు..

హుస్సాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 24 : హుస్సాబాద్ పలు క్రైస్తవ ప్రార్థన మందిరాలు వేడుకలకు ముస్తాబయ్యాయి. క్రీస్తు వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఆయా చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. పట్టణంలోని బిల్వర్స్, బేతేలు, కర్వల్ పూల్ గాస్పల్‌తోపాటు పలు చర్చిల్లో వేడుకలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేశారు.

అ'పూర్వ' కలయిక

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), డిసెంబర్ 24 : మద్దూరు మండలం రేబర్తి ఉన్నత పాఠశాలలో 2002-2003 ఎస్సెస్సీ బ్యాచ్‌కు చెందిన విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వవిద్యార్థులు తమ చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నెమరేసుకున్నారు. నాడు

విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను సన్మానించారు. అనంతరం ఆటపాటలతో సందడి చేశారు.

పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనం..

మిరుదొడ్డి, డిసెంబర్ 24 : మండల కేంద్రమైన మిరుదొడ్డిలో 1990-1991వ బ్యాచ్‌కు చెందిన పదో విద్యార్థులు సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాడు విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మద్దూరు : సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు